Домашнее задание 7. ЗСЭ в цепях с конденсаторами 
1. Какой заряд протечет через ключ после его замыкания (рис. 8)?
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2. Какой заряд протечет через резистор R2 после замыкания ключа (рис. 9)? Сопротивления резисторов одинаковы: R1 =  R2 =  R3 =  R4 = R.
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К задаче 2			к задаче 60
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6 .В цепи, схема которой изображена на рисунке, оба конденсатора вначале разряжены. Ключ К1 замыкают на достаточно долгое время, пока ток в цепи не прекратится, а затем замыкают ключ К2. Какое количество теплоты Q выделится в цепи после замыкания ключа К2? Параметры цепи: U = 10 В, C1 = 10 мкФ, C2 = 5 мкФ.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=98976&png=1]		[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=98917&png=1]
К задаче 6					к задаче 7
7. . В цепи, схема которой изображена на рисунке, вначале замыкают ключ К налево, в положение 1. Спустя некоторое время, достаточное для зарядки конденсатора ёмкостью 2С = 10 мкФ от идеальной батареи с напряжением  300 В ключ К замыкают направо, в положение 2, подсоединяя при этом к первому, заряженному, конденсатору второй, незаряженный, конденсатор ёмкостью С = 5 мкФ. Какое количество теплоты Q выделится в резисторе R в течение всех описанных процессов? Первый конденсатор сначала был незаряженным.
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15. Kornencarop eMmrocteio C, 3apaskeH- 1
HBI [0 PASHOCTH HOTEHIHANOB &, MOA- -
KJII0YAeTCA dYepes OOJIBINOe COMPOTHB- T
sneHne k Oartapee ¢ SJIC 5&. Ompene- L=
JIUTH KOJIIMYIECTBO TeILIa, KOTOPOe BBI-

JeHTCA MPH 3apAlKe KOHIEHCATOPA 10 HANDAMEHHA 5E.
TlograroueHne KOHAEHCATOPA NPOM3BOAUTCA IO CXeMe,
M300pasKeHHON Ha pPHCYHKe.
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Hcrounnk nocrosuHoro Toka ¢ 3JIC £= 10 B ¥ BHyTpeHHUM CO-
nporusachHem + = 0,4 OM moacoeMHen K NapaLIeNbHO COSIH-
HeHHbIM pesucTopaM R; = 4 Om, R, = 6 OM H KOHJeHcaTopy.
OnpeieNnTe eMKOCTb KOHAEHCaTopa C, ECTH SHEPIHs AMEKTPHe-
CKOTO 1101 KOHIeHcaTopa paBHa = 60 mx[Dx.
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66.

B 2/IeKTpHYECKOH CXeMe, [I0Ka3aHHOi Ha pHCyHKe, kimod K 3amk-

Hyr. DJIC OGarapeiikn &=24B, CONPOTHBIEHHE pE3UCTOPa
R=250wm, 3apsan konmencatopa 2 mxKn. Ilocre pasmbikanus
wnoua K B pesybTate paspsia KOHICHCATOpa Ha PE3HCTOPE BbI-
nensiercst konuaectBo TerwioTsl 20 mMx[Dx. Haiimure BHyTpeHHee
conpoTHBIeHne Garapeiiku 7.
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